
PROTOKÓŁ Nr 29 26 z Sesji Rady Gminy
Ciechanów w dniu 25 maja 2026 roku w lokalu
Urzędu Gminy Ciechanów
PROTOKÓ Nr 29/26 z Sesji Rady Gminy Ciechanów w dniu 25 maja 2026 roku w lokalu Urzdu 
Gminy Ciechanów.

W XXIX Sesji Rady Gminy Ciechanów uczestniczyo 14 radnych na stan 15 radnych.

Ponadto udzia w Sesji wzili:

1. Pan Stefan Pawowski - Wójt Gminy Ciechanów,

2. Pan Krzysztof Gowacki - Zastpca Wójta Gminy Ciechanów / Sekretarz, 

3. Pani Justyna Piotrowska - Skarbnik Gminy Ciechanów,

4. Pan Henryk Gauze - Adwokat,

5. Pani Iwona ukaszewska - Kierownik GOPS,

6. Pani Agnieszka Panfil - Gówny specjalista ds. planowania przestrzennego i urbanistyki

Porzdek obrad:

1.Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum.

2.Wnioski i uwagi do protokoów z poprzednich Sesji.

3.Sprawozdanie z dziaalnoci midzysesyjnej Wójta.

4.Wypowiedzi radnych gminy.

5.Wypowiedzi i zapytania sotysów.

6.Podjcie uchway w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanów na lata 2026-
2031.

7.Podjcie uchway w sprawie zmian w uchwale budetowej gminy Ciechanów na rok 2026.

8.Podjcie uchway w sprawie wyraenia zgody na przystpienie do partnerstwa z Lokaln Grup Dziaania 
„Pónocne Mazowsze” oraz Gminn Bibliotek Publiczn w Chotumiu w celu wspólnej realizacji projektu pn. 
„Rewitalizacja dawnego myna wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowoci Niestum”

9.Podjcie uchway w sprawie wyraenia zgody na zawarcie porozumienia pomidzy Gmin Ciechanów i 
Województwem Mazowieckim.

10.Podjecie uchway w sprawie przystpienia do sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla dziaek numer: 49/2, 49/1, 48/1, 48/3 obrb Gski, 204/16 obrb Kargoszyn, 129/10 obrb 
Rykaczewo, Gmina Ciechanów.

11.Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu wspópracy z organizacjami pozarzdowymi oraz 
podmiotami prowadzcymi dziaalno poytku publicznego za 2025 rok

12.Wolne wnioski i zapytania.

13.Odpowiedzi na pytania i wnioski.

14.Zamknicie obrad.



Ad. 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum.

Przewodniczcy Rady Gminy Ciechanów Karol Makijonko, otworzy XXIX sesj Rady Gminy Ciechanów 
oraz przywita wszystkich przybyych. Stwierdzi, e zgodnie z list obecnoci w obradach uczestniczy 14 
radnych, co stanowi kworum niezbdne do podejmowania prawomocnych uchwa. Przewodniczcy 
poinformowa, e Wójt zoy wniosek formalny o wprowadzenie do porzdku obrad punktu dotyczcego podjcia 
uchway w sprawie przystpienia do sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
dziaek nr 49/2, 49/1, 48/1, 48/3 obrb Gski, 204/16 obrb Kargoszyn; 129/10 obrb Rykaczewo, gmina 
Ciechanów. Wobec braku pyta przewodniczcy przeszed do gosowania. 

Gosowanie w sprawie wprowadzenia do porzdku obrad uchway w sprawie przystpienia do 
sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla dziaek numer: 49/2, 49/1, 48/1, 
48/3 obrb Gski, 204/16 obrb Kargoszyn, 129/10 obrb Rykaczewo, Gmina Ciechanów:

Za – 14 radnych

Gosowanie w sprawie przyjcia porzdku obrad wraz z proponowanymi zmianami:

Za – 14 radnych

Ad. 2. Wnioski i uwagi do protokoów z poprzednich Sesji.

Brak uwag do protokou.

Gosowanie w sprawie przyjcia protokou z XXVIII Sesji Rady Gminy Ciechanów z dnia 27 kwietnia 
2026 r.:

Za – 14 radnych

Ad. 3.Sprawozdanie z dziaalnoci midzysesyjnej Wójta.

Wójt Gminy Ciechanów Stefan Pawowski, przywita zgromadzonych, zwracajc si do Przewodniczcego, 
Wysokiej Rady, Pa i Panów Sotysów oraz wszystkich obecnych, po czym przedstawi sprawozdanie z 
dziaalnoci midzysesyjnej:

W dniu 6 maja zostaa podpisana umowa na realizacj zadania pn. „Budowa chodnika w miejscowoci 
Niestum, ul. Polna”. Zakres prac obejmuje w szczególnoci wykonanie chodnika oraz budow 
zjazdów. Wykonawc robót jest firma Drogbud. Warto inwestycji wynosi 280 152,72 z.
W dniu 19 maja do gminy trafi nowy 9-osobowy mikrobus, przystosowany do przewozu osób z 
niepenosprawnociami. Pojazd bdzie suy do bezpiecznego i komfortowego przewozu uczestników na 
zajcia, spotkania oraz wydarzenia organizowane przez Gminny Orodek Pomocy Spoecznej. 
Mikrobus zosta wyposaony w specjalne udogodnienia umoliwiajce transport osób poruszajcych si 
na wózkach inwalidzkich. Zakup pojazdu zosta zrealizowany w ramach zadania pn. „Likwidacja 
barier transportowych w gminie Ciechanów poprzez zakup samochodu przystosowanego do 
przewozu osób niepenosprawnych”. Inwestycja zostaa sfinansowana ze rodków Pastwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepenosprawnych w ramach programu „Wyrównywanie rónic midzy 
regionami” w kwocie 151 000 z oraz z budetu gminy w kwocie 83 930 z, co cznie daje 234 930 z.
W dniu 21 maja zostay podpisane kolejne umowy na rodki pozyskane z programów Samorzdu 
Województwa Mazowieckiego. W ramach programu modernizacji dróg dojazdowych przyznano 
kwot 170 000 z na realizacj zadania dotyczcego drogi w Ropelach. Kolejne dofinansowanie 
uzyskano z programu „Mazowieckie Stranice OSP 2026”. W zwizku ze stuleciem OSP Moda, 
wniosek zosta zoony wanie dla tej jednostki. Gmina otrzymaa dofinansowanie w kwocie 40 000 z, 
przy cakowitym koszcie inwestycji wynoszcym 158 000 z. 
Trwa procedura oceny ofert zoonych w postpowaniu dotyczcym modernizacji wietlicy w Rutkach-
Marszewicach. Wpyno pi ofert. Wójt wskaza na wtpliwoci dotyczce najniszej oferty, która wymaga 
szczegóowej weryfikacji pod ktem zgodnoci z zakresem planowanych prac. Po przedstawieniu 
szczegóowego zestawienia przez wykonawc zostanie podjta decyzja o wyborze najkorzystniejszej 
oferty.
W dniu 19 maja, decyzj Sejmiku Województwa Mazowieckiego, zatwierdzono list beneficjentów 
programu „Mazowsze dla klimatu”. Gmina Ciechanów znalaza si na tej licie, uzyskujc 
dofinansowanie w wysokoci 200 000 z na zakup i monta lamp solarnych. 



Gmina otrzymaa równie dofinansowanie na budow przydomowych oczyszczalni cieków w kwocie 
1,5 mln z w ramach programów Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Przewidziany 
jest udzia finansowy mieszkaców, którzy zadeklarowali udzia w realizacji inwestycji. Obecnie trwaj 
przygotowania do realizacji zadania. Program obejmuje 68 lokalizacji. 
W dniu 30 kwietnia odbyo si wrczenie nagród w konkursie „Najpikniejszy kotylion”, 
zorganizowanym przez Wójta we wspópracy ze Szko Podstawow w Chotumiu. Na konkurs 
zgoszono 48 prac ze szkó podstawowych w Kraszewie, Opinogórze Ciechanowie oraz Chotumiu. 
Wójt pogratulowa wszystkim uczestnikom i podkreli warto inicjatywy wpisujcej si w obchody wita 
Konstytucji 3 Maja.
23 maja przy wietlicy wiejskiej w Ujazdówku odby si Gminny Dzie Dziecka poczony z eko-
piknikiem. Wydarzenie zgromadzio liczne grono mieszkaców gminy oraz goci spoza jej terenu, w 
szczególnoci dzieci. Podzikowania skierowa do kó gospody wiejskich z Kownat dowych, Chotumia, 
Niechodzina, Mody, Gsek i Ujazdówka za przygotowanie atrakcji kulinarnych, a take do straaków z 
OSP Gski, Rydzewo, Moda i Rzeczki za pomoc w przygotowaniu infrastruktury wydarzenia oraz 
obsug gastronomiczn. Podzikowa take sponsorom wspierajcym wydarzenie finansowo i rzeczowo, 
w tym firmie Cedrob, piekarni Maciej Gawarecki oraz wydawnictwu Arystoteles. 
Na zakoczenie Wójt poinformowa, e w prestiowym rankingu finansowym samorzdów 
terytorialnych za 2025 rok Gmina Ciechanów zaja pierwsze miejsce wród gmin wiejskich na 
Mazowszu oraz czwarte miejsce wród 1459 gmin wiejskich w Polsce, awansujc z 25 miejsca w roku 
poprzednim. Ranking uwzgldnia m.in. udzia dochodów wasnych, poziom inwestycji, pozyskiwanie 
rodków europejskich, relacj zobowiza do dochodów oraz stabilno finansow samorzdów. Dane do 
rankingu pochodz z regionalnych izb obrachunkowych, a opracowanie przygotowywane jest przez 
wyspecjalizowane organizacje zwizane z Forum Ekonomicznym we wspópracy z Uniwersytetem 
Wrocawskim. Wójt podkreli, e osignity wynik jest powodem do dumy i wiadczy o 
odpowiedzialnym oraz skutecznym zarzdzaniu gmin. Podzikowa wspópracownikom za wspóln prac 
na rzecz rozwoju gminy oraz Radnym za konstruktywn wspóprac.

Ad. 4. Wypowiedzi radnych gminy.

Jako pierwsza gos zabraa Radna Olga Grzelak-Laskowska, która zoya na rce Wójta wniosek o wykonanie 
oczyszczenia stawu wiejskiego w miejscowoci Gorysze. Radna poinformowaa, e nie bdzie odczytywa treci 
wniosku oraz zaznaczya, i rodki finansowe na realizacj tego typu zada s zabezpieczone w budecie gminy. 
Nastpnie gos zabraa Radna Magdalena Uliczna, która zwrócia si z pytaniem dotyczcym programu 
„Mazowsze dla klimatu” oraz dofinansowania w wysokoci 200 000 z. Radna przypomniaa, e na pocztku 
roku skadaa wniosek o monta lampy solarnej przy ul. Akacjowej w soectwie Kargoszyn i zapytaa, czy 
wskazana lokalizacja zostaa uwzgldniona w ramach przyznanego dofinansowania. Kolejno gos zabra Radny 
Pan Waldemar Chodkowski, który zoy interpelacj radnego (za. do protokou). Nastpnie gos zabra Radny 
Sebastian Kania, który zgosi potrzeb doranej naprawy dróg przez wykonawc sieci kanalizacyjnej 
realizowanej w miejscowoci Gski. Wskaza, e mimo trwajcych prac istniej odcinki, na których roboty zostay 
ju zakoczone, a stan nawierzchni uleg pogorszeniu, co zgaszaj mieszkacy. Radny zwróci si z prob o podjcie 
dziaa polegajcych na tymczasowym uporzdkowaniu i poprawie stanu tych dróg. Ponadto Radny zada 
pytanie dotyczce realizacji programu budowy przydomowych oczyszczalni cieków, w szczególnoci o 
przewidywany termin rozpoczcia inwestycji oraz harmonogram jej realizacji. W dalszej czci Przewodniczcy 
Rady Karol Makijonko, skierowa do Wójta pytanie dotyczce terminu rozpoczcia prac zwizanych z budow 
chodnika w miejscowoci Niestum, wskazujc, e mieszkacom przekazano informacj o moliwym rozpoczciu 
prac pod koniec maja. Nastpnie Przewodniczcy odniós si do interpelacji zoonej na poprzedniej sesji, 
dotyczcej usytuowania przystanku autobusowego w miejscowoci Przewo. Poinformowa, e uzyska 
odpowied, i realizacja przystanku bdzie rozwaana w zwizku z planowan budow drogi, jednak zwróci si z 
prob o rozwaenie moliwoci wczeniejszego usytuowania przystanku „na danie”, przed realizacj inwestycji 
drogowej. Wobec braku dalszych zgosze do dyskusji, Przewodniczcy zamkn punkt czwarty porzdku obrad i 
przeszed do kolejnego punktu sesji.

Ad. 5. Wypowiedzi i zapytania sotysów.

Brak zgosze.



Ad. 6.Podjcie uchway w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanów na 
lata 2026-2031.

Skarbnik Gminy Justyna Piotrowska poinformowaa, e projekt uchway w sprawie zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej zosta omówiony z Radnymi na ostatnim posiedzeniu komisji. Wskazaa, e gówne 
zmiany zawarte w uchwale obejmuj dostosowanie planu do aktualnych potrzeb, w tym zwikszenie rodków 
na dwa zadania oraz przesunicie czci zada na rok 2027.

Gosowanie za podjciem uchway w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Ciechanów na lata 2026-2031:

Za – 14 radnych

Ad. 7.Podjcie uchway w sprawie zmian w uchwale budetowej gminy Ciechanów na rok 2026.

Skarbnik Gminy Justyna Piotrowska, poinformowaa, e projekt uchway zosta omówiony z Radnymi na 
ostatnim posiedzeniu komisji. Wskazaa, e gówne zmiany obejmuj wprowadzenie dwóch dofinansowa, o 
których wczeniej wspomina Wójt, tj. kwoty 170 000 z na budow drogi w miejscowoci Ropele oraz 40 000 z 
na dostosowanie obiektu OSP w Modle. Ponadto Skarbnik poinformowaa o dostosowaniu planów do 
biecych potrzeb wydatkowych oraz o przesuniciu czci zada na rok 2027. Dodatkowo wskazaa, e zwikszono 
plan wydatków o kwot 400 000 z z przeznaczeniem na wpat rodków na Fundusz Wsparcia Pastwowej Stray 
Poarnej Województwa Mazowieckiego, w zwizku z zakupem przez Komend Powiatow Pastwowej Stray 
Poarnej w Ciechanowie cikiego samochodu ratowniczo-ganiczego, a take o kwot 80 000 z dla OSP w 
Rydzewie na dofinansowanie zakupu samochodu specjalistycznego.

Gosowanie za podjciem uchway w sprawie zmian w uchwale budetowej gminy Ciechanów na rok 
2026: 

Za – 14 radnych

Wstrzymao si – 1 radny

Ad. 8. Podjcie uchway w sprawie wyraenia zgody na przystpienie do partnerstwa z Lokaln Grup 
Dziaania „Pónocne Mazowsze” oraz Gminn Bibliotek Publiczn w Chotumiu w celu wspólnej realizacji 
projektu pn. „Rewitalizacja dawnego myna wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowoci 
Niestum”

Zastpca Wójta Krzysztof Gowacki, poinformowa, e przedmiotem projektu jest rozbudowa i przebudowa 
budynku dawnego myna wraz ze zmian sposobu jego uytkowania na Centrum Kultury i Innowacji oraz 
miejsce integracji spoecznej. Podkreli, e planowana inwestycja przyczyni si do stworzenia nowoczesnej 
przestrzeni sucej aktywizacji mieszkaców, prowadzeniu dziaalnoci kulturalnej oraz rozwijaniu inicjatyw 
spoecznych i edukacyjnych. Wskaza, e partnerzy projektu bd aktywnie uczestniczy w jego realizacji, w 
szczególnoci poprzez zaangaowanie w dziaania promocyjne i informacyjne. Lokalna Grupa Dziaania 
Pónocne Mazowsze, posiadajca dowiadczenie w zakresie wspierania rozwoju lokalnego oraz wspópracy z 
rónymi grupami interesariuszy, zapewni wsparcie w promocji projektu na poziomie ponadlokalnym, 
wykorzystujc swoje kanay komunikacji oraz sieci wspópracy. Gminna Biblioteka Publiczna w Chotumiu, 
jako lokalna instytucja kultury, bdzie odgrywa istotn rol w animowaniu ycia kulturalnego oraz promocji 
projektu wród mieszkaców, w tym poprzez organizacj wydarze kulturalnych, edukacyjnych i 
integracyjnych, a take dziaania informacyjne zachcajce do korzystania z powstaej infrastruktury. Zastpca 
Wójta poinformowa ponadto, e w celu zawarcia partnerstwa ogoszono zgodnie z ustaw o finansach 
publicznych konkurs, do którego przystpiy dwa podmioty. Podzikowa Dyrektor Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Chotumiu, Pani Justynie Komorowskiej oraz Prezes Lokalnej Grupy Dziaania Pónocne 
Mazowsze za zoenie kompleksowej oferty, która zostaa wysoko oceniona, wyraajc jednoczenie nadziej na 
pomyln realizacj projektu.

Gosowanie za podjciem uchway w sprawie wyraenia zgody na przystpienie do partnerstwa z Lokaln 
Grup Dziaania „Pónocne Mazowsze” oraz Gminn Bibliotek Publiczn w Chotumiu w celu wspólnej 
realizacji projektu pn. „Rewitalizacja dawnego myna wraz z zagospodarowaniem terenu w 
miejscowoci Niestum”:



Za – 14 radnych

Ad. 9.Podjcie uchway w sprawie wyraenia zgody na zawarcie porozumienia pomidzy Gmin 
Ciechanów i Województwem Mazowieckim.

Wójt Gminy Ciechanów Stefan Pawowski, poinformowa, e projekt uchway by przedmiotem dyskusji na 
posiedzeniach komisji. Wójt wskaza, e gmina realizuje obecnie podobne zadanie zwizane z budow cigu 
pieszo-rowerowego wzdu drogi wojewódzkiej nr 615 w miejscowoci Chruszczewo, przy ul. Mawskiej. 
Poinformowa, e wedug aktualnych informacji prace projektowe zbliaj si do zakoczenia, a nastpnie 
planowana jest realizacja inwestycji przez samorzd województwa. Podkreli, e proponowane porozumienie 
dotyczy analogicznego przedsiwzicia majcego na celu popraw bezpieczestwa niechronionych uczestników 
ruchu, w szczególnoci pieszych i rowerzystów. Planowane jest wykonanie cigu pieszo-rowerowego wzdu 
drogi wojewódzkiej nr 616, od skrzyowania ulic Polnej i Okrnej w miejscowoci Niestum do granic miasta 
Ciechanów. Wójt poinformowa, e zgodnie z wstpnymi ustaleniami z Marszakiem Województwa 
Mazowieckiego, Gmina Ciechanów miaaby wykona dokumentacj projektow, natomiast realizacja inwestycji 
naleaaby do Zarzdu Dróg Wojewódzkich.

Gosowanie za podjciem uchway w sprawie wyraenia zgody na zawarcie porozumienia pomidzy Gmin 
Ciechanów i Województwem Mazowieckim:

Za – 13 radnych

Nie odda gosu – 1 radny

Przewodniczcy Rady zabra gos, dzikujc Radzie Gminy za przyjcie uchway oraz zawarcie porozumienia. 
Podkreli, e jest to bardzo istotna decyzja, która umoliwi przystpienie przez Gmin Ciechanów do 
opracowania dokumentacji projektowej dla zadania zlokalizowanego przy drodze wojewódzkiej nr 616.

Ad. 10.Podjecie uchway w sprawie przystpienia do sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla dziaek numer: 49/2, 49/1, 48/1, 48/3 obrb Gski, 204/16 obrb Kargoszyn, 129/10 
obrb Rykaczewo, Gmina Ciechanów.

Gos w tym punkcie zabraa Agnieszka Panfil gówny specjalista ds. planowania przestrzennego 
poinformowaa, e projekt uchway by omawiany na posiedzeniach komisji. Wyjania, e uchwaa dotyczy 
rozpoczcia procedury sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 
obszarów na terenie gminy. Poinformowaa, e celem opracowania planu jest stworzenie moliwoci realizacji 
inwestycji celu publicznego oraz dostosowanie przeznaczenia terenów do biecych potrzeb rozwoju gminy. 
Dodaa, e w toku procedury planistycznej konieczne bdzie uzyskanie zgody na zmian przeznaczenia gruntów 
rolnych klasy III na cele nierolnicze.

Gosowanie za podjciem uchway w sprawie przystpienia do sporzdzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla dziaek numer: 49/2, 49/1, 48/1, 48/3 obrb Gski, 204/16 obrb 
Kargoszyn, 129/10 obrb Rykaczewo, Gmina Ciechanów:

Za – 14 radnych

Ad. 11.Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu wspópracy z organizacjami pozarzdowymi 
oraz podmiotami prowadzcymi dziaalno poytku publicznego za 2025 rok

Karolina Zabielska referent ds. promocji i wspópracy z otoczeniem spoeczno-gospodarczym przedstawia 
sprawozdanie (za. do protokou). 

Ad. 12.Wolne wnioski i zapytania.

Brak zgosze.

Ad. 13.Odpowiedzi na pytania i wnioski.



Wójt Gminy Ciechanów Stefan Pawowski, odniós si do zgoszonych pyta i wniosków. W odpowiedzi na 
wniosek Radnej Olgi Grzelak-Laskowskiej dotyczcy oczyszczenia stawu w miejscowoci Gorysze, Wójt 
poinformowa, e w najbliszym czasie zostan podjte dziaania zmierzajce do wyonienia wykonawcy oraz 
realizacji zadania. W odniesieniu do pytania Radnej Magdaleny Ulicznej dotyczcego programu „Mazowsze 
dla klimatu”, Wójt poinformowa, e przy ul. Akacjowej w soectwie Kargoszyn zostay uwzgldnione trzy 
lampy solarne w ramach realizowanego zadania. Odnoszc si do interpelacji Radnego Waldemara 
Chodkowskiego, Wójt poinformowa, e zostanie udzielona szczegóowa, wyczerpujca odpowied na pimie. 
Jednoczenie wskaza, e opracowanie planu ogólnego realizowane jest przez uprawniony podmiot posiadajcy 
dowiadczenie w zakresie planowania przestrzennego, a prowadzona procedura podlega biecej kontroli pod 
ktem zgodnoci z obowizujcymi przepisami. Wójt zaznaczy, e gmina nie ma obowizku uwzgldniania w 
planach inwestycji drogowych, które nie zostay jeszcze zatwierdzone. Odniós si równie do kwestii 
planowanej obwodnicy miasta Ciechanów, wskazujc na rozbienoci pomidzy proponowanymi wariantami, a 
dokumentami planistycznymi gminy. Podkreli, e koszty wykupu gruntów bd ponoszone przez Skarb Pastwa. 
Doda, e terminy realizacji inwestycji ulegaj zmianom i wedug ostatnich informacji jej realizacja 
przewidywana jest na lata 2032-2034. Poinformowa równie o podejmowanych próbach kontaktu z 
przedstawicielami Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w celu uzyskania szczegóowych 
informacji dotyczcych przebiegu wariantów trasy. W odpowiedzi na wniosek Radnego Sebastiana Kani 
dotyczcy doranych napraw dróg uszkodzonych w wyniku realizacji inwestycji kanalizacyjnej, Wójt 
poinformowa, e gmina zwróci si do wykonawcy z prob o podjcie dziaa naprawczych. Zaznaczy, e zgodnie z 
zapisami umowy przywrócenie dróg do stanu pierwotnego nastpuje po zakoczeniu inwestycji, jednak 
zostanie rozwaona moliwo wczeniejszego wykonania czci napraw. Odnoszc si do pytania dotyczcego 
realizacji programu budowy przydomowych oczyszczalni cieków, Wójt poinformowa, e podpisano umowy 
z 68 wacicielami nieruchomoci. Na realizacj zadania przewidziano okres 24 miesicy. W najbliszym czasie 
planowane jest opracowanie harmonogramu oraz ogoszenie postpowania przetargowego, 
najprawdopodobniej w formule „zaprojektuj i wybuduj”, ze wzgldu na konieczno przygotowania 
dokumentacji projektowej dla kadej lokalizacji. W odpowiedzi na pytanie Przewodniczcego Rady Karola 
Makijonki, dotyczce budowy chodnika przy ul. Polnej w miejscowoci Niestum, Wójt poinformowa, e 
wykonawca w dniu sesji przystpuje do prac geodezyjnych, co stanowi pocztek realizacji inwestycji. 
Odnoszc si do kwestii lokalizacji przystanku autobusowego w miejscowoci Przewo, Wójt poinformowa, e 
sprawa pozostaje na etapie analizy i bdzie przedmiotem dalszego rozpatrzenia. Na zakoczenie Wójt odniós 
si do zgoszenia Radnego Sebastiana Kani z poprzedniej sesji dotyczcego spadków cinienia w sieci 
wodocigowej na terenie miejscowoci Gski. Poinformowa, e przyczyn bya awaria, która zostaa 
zlokalizowana i usunita przez Zakad Wodocigów i Kanalizacji, a cinienie w sieci powinno zosta 
przywrócone do waciwych parametrów.

Ad. 14.Zamknicie obrad.

Przewodniczcy Rady Karol Makijonko poinformowa o wyczerpaniu porzdku obrad i zamkn XXIX Sesj 
Rady Gminy Ciechanów, dzikujc radnym oraz wszystkim osobom obserwujcym obrady.
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